

我和家人的故事

家是童年时孩子拉着爸爸妈妈的手,活蹦乱跳的地方;家是少年时孩子对父母欲说还休的青涩场所;家是青年时想离开远走高飞的“束缚”。但是,家永远是所有人内心深处的牵挂。对希望赫城校区九年级学生来说,他们笔下的家,会呈现什么故事呢? (程京林)

爬山给我的启示

官茜文



上周日天气非常好,我决定去爬山,爸爸妈妈欣然同意了。

我们附近最美的山是Shenandoah。我们一大早就出门了,开了两个多小时才到。看了地图一致决定去爬最难的一条路叫White Oak。从White Oak的入口看进去,里面的树林很茂盛,有的地方都看不清路,而且很不好走。我走着走着就害怕了,我怕会有熊出没。妈妈安慰我说动物是人类的朋友,它是不会主动来伤害人类的。爸爸说,只要跟着我就行了。我拉着爸爸的手紧紧地跟着他,还好一路上没有看到什么动物。

心情一放松,不知为什么反而觉得累了。走到一半的时候,我实在走不动了。我们找了一块大石头,妈妈拿出准备好的零食,我们一边休息,一边吃。过了一会儿,也许是休息了一下又补充了“弹药”,我突然觉得我可以爬到山顶了。我从路边捡起了一根木棍当拐杖,继续跟着爸爸妈妈往上爬。中午的时候,我们终于爬到了山顶。站在山顶上看到了这么美的风景,我觉得爬山的辛苦和坚持一下的努力是值得的。没有坚持怎么看到美丽的风景呢?

我想以后在我的生活中,要是碰到困难,我一定会想起这次的经历,那就是克服困难坚持到底,才能享受胜利的喜悦。

我的中国大家庭

刘俊华



在美国我的家庭很小,只有我和爸爸妈妈三个人一起生活。可是在中国,我有许许多多的亲戚,我们是个大家庭。我回中国时,很喜欢妈妈的家乡,我喜欢和公公在一起。我公公已经70多岁了,但他还是非常爱学习。他在几年前开始自己学习雕玉,从雕刻小的东西开始,先是刻一些花、龙、乌龟等,慢慢地再做一些复杂的作品。现在他可以雕刻一些亭台树木人物等很漂亮的摆件。

公公还把他雕好的一些玉石送给我,我很喜欢。公公年轻的时候家里穷,没有钱去学习各种艺术,但是他很好学,通过请教朋友和自己看书学习,学会了很多技艺。他会画油画,会拉小提琴和手风琴,也会唱歌和跳舞,这些全是自学的。现在他虽然70多岁了,还可以一次做40多个俯卧撑。我非常佩服公公,觉得他很了不起。

每次和爸爸妈妈回中国,我都会见到很多不认识的亲戚。我们会和国内的亲戚吃很多顿饭,爸爸妈妈都很高兴见到他们。那些亲戚对我都很热情也很关心我,他们还经常和我说一些我小时候回国的事

情。可是,我经常不知道该怎么称呼那些亲戚,这让我很尴尬。

总之,在我心里,在中国我有一个很大的家庭。

我家的圣诞节

石蕊蕾

圣诞节是我最喜欢的节日。但今年的圣诞节因为新冠疫情,我家不能举办圣诞派对,大概只能自己在家过圣诞节。

记得往年大家轮流举办圣诞节派对,每家人都带来很多好吃的大家一起分享。我最喜欢的是,我可以和我的朋友们一起玩游戏看电影。各家的妈妈们一起准备圣诞晚餐,有一年我们玩得正高兴,妈妈来叫我们吃饭,本来还想再玩一会儿,可是走到餐桌旁,我们都被满桌美味的食物吸引住了,火鸡,凉面,羊排,土豆泥,红烧牛肉,熏鱼,米饭,各种各样的蔬菜。还有各式各样的甜点。我们边吃边聊,饭后又去看了部电影。圣诞夜的聚餐真是令人难忘。

第二天圣诞节的早晨,我一睁眼就会跑到楼下的圣诞树旁,打开我们的礼物。这也是圣诞节我最喜欢的项目。这一刻充满了惊喜兴奋,欢声笑语。在每年感恩节,我和哥哥就开始把圣诞树装饰起来。小时候总是看着爸爸妈妈做这些,长大了我们就开始做这些事了。记得第一次我和哥哥把圣诞树装好,爸爸妈妈看了很意外也很高兴。

期待着大家重新团聚的圣诞节来临



回中国过春节

张曼宁

2014年的春节我是在中国过的。那一年我才六岁,是我第一次在中国过新年。那年我一家人去了广州,看望爷爷和奶奶。

我特别不喜欢坐飞机,我感觉飞机里又挤又不舒服。飞机一起飞,因为耳压我就大哭起来了。在那十三个小时的飞行中,我大部分时间都在哭和睡觉。因此哥哥还经常取笑我。

终于到了下飞机的时刻,我立马高兴起来了。广州白云机场的过年装饰一下子就把我吸引住了。我们花了大概一个小时在飞机场里逛。妈妈拍了很多我们和新年漂亮装饰的照片。大红灯笼,满场的鲜花,喜气洋洋的福字看得我目不暇给。

我们逛完后,打的去了爷爷奶奶的家。我们的车到他们的小区时候,很多的亲戚已经站在门口等我们了。我们高兴地和家人打招呼拥抱。很多亲戚是我第一次见面,都不知道怎么称呼。

大家先上楼坐着聊天,我的叔叔和伯伯帮我们行李提上楼。我开玩笑地对大家说,“上香茶!”。过了一会儿,我和哥哥就开始打瞌睡了,爷爷奶奶就让我们先睡了一会儿。

我们睡醒起来正好到了吃晚饭的时候。我看到奶奶,妈妈,我的婶婶和我的伯伯一起做了各种各样好吃的食物。有饺子,红烧鱼,年糕等等。还有很多我叫不上名字,可是很好吃的菜。大家一起吃饭聊天,真的特别开心。我也深深记住了我在中国有这么多亲友,我有这么大的一个家庭。

那次的中国春节旅游,至今记忆犹新,现在我明白了,我去中国最喜欢的不是美味的食物,也不是旅游景点,而是看我的家人,和家人的团聚。

猫咪保姆上工记

希望泰城校区小记者班 张佳倪
指导教师 陆强

最近,我的一位阿姨家收养了一只可爱的小猫咪,但收养后的第一天他们就去度假了。于是我就自告奋勇成了猫咪临时的保姆,每过几天就去阿姨的房子给小猫咪补充食物和水。

我们第一次去的时候,阿姨一家刚刚出去了两天。爸爸开着汽车送我到他家。我走进猫咪待的屋子。猫咪趴在床底下一点儿动静都没有,可能它还认生,不知道进来的是什么人。我见状就用水管把它喝水的碗接满,然后在另外一只碗里倒满猫的干粮,清理一下猫砂盆。完成了任务之后我就走了。

又过了两天,我再次来到朋友的家重复了第一次的流程。这次刚刚要离开猫咪漆黑的屋子时,我听见“喵”的一声,转身一看,正好和趴在地上的小猫咪对视起来。



我和猫都瞪着眼睛,身子僵住。猫对我陌生,我也对猫陌生,我们俩儿都吓了对方一跳。猫咪谨慎的眼神好像在说,“你这个陌生人是谁呀?我的主人到底在哪里?”同时,我也不知道该怎么反应。我能想到的唯一一件事情就是逗一下小猫咪,掂着脚尖走到屋子的另一边,拿起来猫的玩具。这个玩具是一支细长的棒子,一端粘着一条毛绒绒的绳子,绳子的头绑着几只羽毛。我把玩具拿在手里在猫咪的眼前甩了甩,可是它一点反应都没有。是不是猫咪以为我要害它?我在试了几次之后就放弃了。还真没想到会有对玩具不感兴趣的猫咪!我决定让它自己多待会儿,它一定吓坏了吧。“猫咪,我今天就不打扰你了。下次见!”

回到家里,我翻来覆去地想猫咪总会有自己的喜好,问题是这个喜好到底是什么?经过一段时间,我发现这只猫咪不喜爱玩具,但是它喜欢黏人。第四次去的时候,我坐在地板上,我们成了彼此熟悉的老朋友了。它动不动就在我衣服上蹭来蹭去,或者趴在我的腿上玩儿。

在阿姨家出家的这段时间里,我去了六次。在玩耍之中我和小猫咪彼此的关系渐渐熟悉起来。最后一次拜访,我和猫咪简直成了好朋友了!如果将来再有照顾小动物的机会,我一定会立马抓住。照顾动物真的十分有趣!



第231期

美国独立日的那个周末。我们一家人去特拉华州的海边钓鱼。在海边钓鱼比在湖上钓鱼更难,更要耐心,我更喜欢,因为海边的风景更加美丽,而且不钓鱼的时候也可以在海边的沙滩上玩儿。这次来,我们在一个离海边比较近的地方扎了帐篷。第一天,我和家

夜钓

希望泰城校区小记者班 赵序元
指导教师 陆强

人一起去海边的沙滩上玩儿。到了傍晚六点左右,我们开始准备钓鱼。

傍晚的海风轻轻拂过,远不似白天那样强烈。我们帐篷边的海滩有一堵石头墙,我就站在墙上面把鱼竿使劲儿抛在了海面上,鱼钩一头扎进了深色的海水中,这时候我就在海边一边欣赏着夜景一边等待着鱼来咬鱼饵。

那一天傍晚的景色非常美丽,太阳慢慢的从天边降到海中,晚霞让蓝天穿上了一件大红袍。我正陶醉在美景之中,突然,鱼钩像被

往下猛拉了,好像是一条大鱼上钩了。我一下子把鱼竿抬起来,然后用力把鱼往岸上拉。海里被鱼钩钩住的那条鱼在傍晚中只是一个黑影,看起来像一条大鲨鱼。那条鱼在我拉的时候使劲儿在水面乱甩,海水被打得到处乱溅。

不知道花了多长时间,最后我终于把鱼拉到上了岸。此时太阳已经落在了水中,海边黑漆漆的,我用手电照了一下大鱼,原本以为会是一条凶残的大鲨鱼。最后发现不是鲨鱼,而只是一条普通的大黄鱼,真是遗憾!

可怜的流浪猫

希望泰城校区小记者班 杨晓玥
指导教师 陆强

一天放学回家路上,我在小区里看见一只瘸腿的小猫一瘸一拐的向我走来。我很心疼它,心想:要如何帮助帮助它呢?我寻思了一会儿,有了,我可以给它喝点奶,据说喝奶可以补钙,可以让它的腿快点好,于是我立马跑上了楼,准备给这只流浪猫拿些奶下来。

我偷偷溜进了厨房,因为如果被外婆发现肯定会挨批评。那只瘸腿的小猫个子不大,不知道能不能喝普通牛奶,为了保险起见,我决定用奶粉兑出牛奶给小猫喝。

我拿了一个塑料矿泉水瓶,挖了两小勺奶粉到瓶子里,把刚烧开的开水倒了进去。但是我忘记塑料瓶子里面不能装热水,倒满水后塑料瓶都变形了,好在瓶子没破。等兑出的牛奶稍微冷却后,我把盖子拧上,又拿了个塑料小碗,一起藏在了衣服里。

藏在衣服的那瓶奶还是有一点烫,我掀起衣服一看肚子都被烫红了。来到了小区设立的流浪猫猫粮放置处,我把小碗放在了地上,又把奶瓶打开,把奶倒进了小

碗,然后就躲在了旁边,期待着那只小猫过来喝奶。但是我等了很久,还是没有见到小猫的踪迹,而且天色已经渐晚,我只能灰心地回了家。不知道那只猫到底有没有来喝奶。当我第二天再去的时候,碗里的奶已经空空如也了,也许瘸腿的小猫咪真的把我给它准备的奶喝了,希望它喝了奶以后可以早日康复!

有了这次经历,我开始关注流浪动物的生活状况了。我非常想要帮助它们。